

USHA®

# குவில்லட் டேபிள் கிளாட்

நீங்க எப்பவும், உங்க டேபிள்ஸ்-ஐ, ஃபேன்சி க்வில்லட்  
கவர்-னாலே அழகு படுத்த விரும்பறீங்க, அப்படின்னா,  
உங்களுக்காக தான் இந்த வீடியோ.



இந்த வீடியோ-லே, வெறும், டேபிள் கிளாட் -  
இல்லை, க்வில்லட் டேபிள் கிளாட்  
செய்யறதுக்கு, நீங்க கத்துக்கப்போறீங்க. இது,  
க்வில்லட்- க்கான, பிகினர்ஸ் கைடு- மாதிரி  
தான். அதனாலே, நீங்க இப்பவே,  
ஆரம்பிக்கலாம்.

இந்த ப்ராஜக்ட்-க்கு,  
உங்களுக்குத் தேவையானது, 39-க்கு, 39- அங்குல  
அளவுள்ள ப்ரிண்டட்- துணி. அதே அளவுள்ள,  
க்வில்லட் - அல்லது, வேடிங் ஃபேப்ரிக்,  
அப்புறம், 44-க்கு, 44- அங்குல அளவுள்ள,  
இணைக்கறதுக்கான பேஸ் ஃபேப்ரிக்,  
ஸ்கேல், கத்தரிக்கோல், நூல், க்வில்லட்  
பின்ஸ், ரோடரி கட்டர் ரோடரி கட்டிங் மேட்,  
அப்புறம், அயர்ன்.

முதல்லே, ப்ரிண்டட் ஃபேப்ரிக்  
-லே, மடிப்புகளை ரிமூவ்- பண்ணதுக்காக,  
அயர்ன்- பண்ண ஆரம்பிக்கலாம்.

இனி, ப்ரிண்டட் ஃபேப்ரிக் -ஐ, வேடிங்  
ஃபேப்ரிக் -மேலே வையுங்க.

ரெண்டும் ஒண்ணா சேர்ந்து இருக்கறதுக்காக,  
இந்த மாதிரி, இடைவெளி விட்டு, பின்  
பண்ணிக்கங்க

இப்போ, மெஷினை, செட்- பண்ணிக்கங்க.  
மோட் 3-லே, ஸ்டிச் நம்பர் 21 -ஐ, தூஸ்-  
பண்ணுங்க. நான் எப்படி பண்ணேன்னு  
பாருங்க. அலங்காரத் தையல்களுக்காக மோட்  
3-ஐ, செலெக்ட்- பண்ணிட்டு, அப்புறம், ஸ்டிச்  
நம்பர் 21-க்காக, 2-, 1- அப்படின்னு ப்ரெஸ்-  
பண்ணுங்க.





ப்ரெஸ்ஸர் ஃபுட்-ஐ, சேஞ்ச்- பண்ணுங்க.  
நார்மல் ப்ரெஸ்ஸர் ஃபுட் -க்கு பதிலா  
F2 ஃபுட்-ஐ, வையுங்க.இந்த ஃபுட்-, Usha Janome  
Dreammaker 120 Sewing Machine- கூட வருது.

பின்-பண்ணப்பட்ட துணியை மெஷினுக்குக்  
கொண்டு வாங்க.துணியிலே, ப்ரிண்டட்  
லைன்ஸ்- மேலே தையுங்க ஒருவேளை  
உங்ககிட்டே இருக்கிற துணியிலே ப்ரிண்டட்  
லைன்ஸ் இல்லைன்னா, நீங்களே துணியிலே,  
ஸ்ட்ரெயிட் பாரலல் லைன்ஸ் -ஐ,  
போட்டுக்கலாம்,



துணியையும் வேடிங் லேயர்ஸ்-ஐயும் சேர்த்து  
முதல் லைன்- மேலே தைக்க  
ஆரம்பிக்கலாம்.தைச்சுகிட்டு இருக்கும் போதே,  
பின்-களை எடுக்க மறந்துடாதீங்க. நீங்க  
தைக்கற லைன்ஸ்- கிட்டே , பின்-கள்  
இல்லைன்னா, பிரச்சனை இல்லை.

துணி முழுசும், குறுக்கிலேயும்,  
நெடுக்குலேயும் வரிசையா lines-வரர் மாதிரி  
,தொடர்ந்து தைக்கும் போது நிறைய  
சதுரங்கள், உங்களுக்குக் கிடைக்கும். .

இனி, பைண்டிங் டைம்.

தைச்ச துணியை பேஸ் ஃபேப்ரிக்- மேலே ,  
நடுவிலே வையுங்க.மடிச்ச தைக்கறதுக்கு  
போதுமான துணி இருக்காணு பார்த்துக்கங்க.  
ஒவ்வொரு பக்கத்திலேயும், 1¼ -அங்குலம்  
இருக்கணும்.துணி ஓரத்திலே இருக்கிற  
அதிகப்படியான நூலை வெட்டிடலாம்.

பைண்டிங் ஃபேப்ரிக்- ஓரத்தை, வீடியோ-லே  
காட்டியிருக்கிற மாதிரி,... பாதியா மடிச்ச,  
மறுபடியும் மடியுங்க.

மடிப்புகள் அதேஇடத்திலே இருக்கிற மாதிரி  
பின் பண்ணுங்க.

பைண்டிங் ஃபேப்ரிக் னுடைய ஓரம் கொஞ்சம்  
பெருசா இருந்தா, ரோடரி கட்டர்-னாலே,  
அதிகப்படியான துணியை கட்- பண்ணிடுங்க.

அதே மாதிரி எல்லா பக்கங்கள்-லேயும் மடிச்ச,  
பின் பண்ணுங்க.எல்லா மடிப்புகளும், ஒரே  
சைஸ்-லே இருக்கிற மாதிரி  
பார்த்துக்கங்க.எல்லா பிள்களும்,ஒரே  
டைரகஷன்- லே இருந்தா,நீங்க, பின்னாலே  
தைக்கும் போது, அதை ரிமூவ்- பண்ணுது  
ரொம்ப சுலபமா இருக்கும். ஓரங்கள் நீட் -ஆ,  
பாயிண்டி-ஆ, இருக்கற மாதிரி,  
மடியுங்க.இதிலே காட்டற மாதிரி,  
நீட்-ஆ,இருக்கறதுக்கு, ஃபேப்ரிக் -ஐ, அட்ஜஸ்ட்-  
பண்ணுங்க.

மறுபடியும் தைக்க ஆரம்பியுங்க.





பைண்டிங்-க்கு, நாம, ஸ்ட்ரெயிட் ஸ்டிச்ஸ் - தான் யூஸ்- பண்ணப்போறோம். அதனாலே ஸ்ட்ரெயிட் ஸ்டிச் -க்காக, 01-ஐ, செலெக்ட்- பண்ணுங்க. ப்ரெஸ்ஸர் புட் -ஐ ஏ-க்கு மாத்துங்க.

ஸ்பீடை-ஐ, குறைச்சு, தைக்க ஆரம்பியுங்க. தைக்கும் போது, ஸ்பீடை-ஐ, இன்கிரீஸ்- பண்ணுங்க. தைச்சுகிட்டு இருக்கும் போது, பின்-களை, ரிமூவ்- பண்ண மறந்துடாதீங்க.

மடிப்பிலே மேடு வந்ததுன்னா, பின்-ஐ, ரிமூவ்- பண்ண பிறகு அதை ஸ்ட்ரெயிடென் - பண்ணிட்டு, தைக்க ஆரம்பியுங்க.

மூலையைத்திருப்பி, அடுத்த பக்கங்களையும், தைக்க ஆரம்பியுங்க. மூலைகள்-லே , நீங்க, துணியைத்திருப்பும் போது, ஊசி நுனி, துணியிலேயே, இருக்கணும்-ங்கறதை உறுதி செய்துக்கங்க.

எல்லா பக்கங்களையும் தைச்ச பிறகு, வீடியோ -லே காட்டியிருக்கிற படி, எல்லா மூலைகளையும் தைச்ச முடியுங்க. நினைவு வெச்சுக்கங்க, டேபிள் க்ளாத் தைச்சதிலே, ஒரு புரொபஷனல் லுக்- இருக்கணும்-னா, ஓரங்களுக்கு க்ளீன் :பிளிஷ் கொடுங்க.

இது, உங்களுடைய டேபிள் க்ளாத் - , அதோட க்வில்டிங் ப்ராஜக்ட்-ம் சேர்ந்த ஒண்ணா இருக்கு. அதனாலே, ப்ரிண்ட் அல்லது, கலர் மெடிரியல்- சரியான சைஸ்- கிடைக்கறதுக்கு, ரொம்ப நேரம் ஸ்பெண்ட்- பண்ணி, நீங்க கஷ்டப்பட வேண்டாம்.

உங்களுக்குத்தேவைப்படற மெடிரியல் - , இதோட கூட உங்களுடைய படைப்பாற்றலையும் சேர்த்து செய்யுங்க, அப்புறம் அதுக்கு முடிவே இருக்காது.